

本报莒县春季车展周末开幕

□时间:4月6日、7日 □地点:莒县文心广场

本报3月31日讯(记者 李玉涛) 继齐鲁(日照)春季精品车展结束之后,本报乘胜出击,本周末4月6日、7日将举办莒县春季车展,为莒县市民打造一站式购车平台。2013莒县春季车展由齐鲁晚报主办、日照三乐文化传媒有限公司

公司承办。去年9月1日、2日,本报成功举办了莒县秋季车展,两天订出200多辆车,让不少经销商都大为看好莒县的市场。据了解,随着莒县的经济不断发展,人们生活水平不断提高,购买力也大为提高,近年来诸多4S

店进驻莒县。本次车展不但将一网打尽莒县各大4S店,还将吸引日照市区诸多4S店参展。记者从车展组委会获悉,预计将有20余个汽车品牌参展,囊括了上海大众、上海通用、一汽奔腾、上汽荣威、北京现代等主流品

牌,给市民提供多样化的选择。据了解,本次车展的举办地——莒县文心广场名字取自祖籍莒县的刘勰的《文心雕龙》,地处莒县县城新老城区接合部。广场东西245米,南北585米,交通便捷,地理位置优越,是一处集

观赏、游憩、健身于一体的大型城市标志性广场。此前,本报车展都是在此举办,均取得了不错的效果。车展现场还将有丰富多彩

的文艺演出,数十名靓丽车模还将美艳登场,为车展增辉。

任风急雨骤,难阻我购爱车

本报2013齐鲁(日照)春季精品车展两天订单近300个

本报3月31日讯(记者 李玉涛 实习生 尹倩) 3月31日下午5点半左右,随着最后一辆展车驶离游泳馆广场,本报2013齐鲁(日照)春季精品车展圆满结束。虽然车展首日有阵雨,天气阴冷,但仍有不少市民在雨中看车。两天车展,20余家经销商共计收获订单近300个。

2013齐鲁(日照)春季精品车展由齐鲁晚报主办,日照三乐文化传媒有限公司承办,是本报在市区举办的第五次大型公益车展,也是在日照地区举办的第十次车展。

30日早上7点多,记者来到日照市游泳馆广场,不少参展商已经到达,工作人员正在忙着调车、擦车、安装优惠牌。“今天早上不到6点就起床,6点半到单位,7点就来现场了。”北京现代山东路顺新店一名现场销售人员说。

30日,市区阵雨转多云,天气阴冷,但仍有不少市民到现场看车。下午1点左右,一阵急雨降临,风急雨骤,而不少市民打着伞在雨中看车。

“现在有辆车,不过时间很长了,这次想买辆越野,今天正好走到这,就顺便过来看看。”30日中午,市民翟先生与妻子一同在雨中看车。“其实想买车的,这种天气一点也不耽误。”东风日产日照海正专营店的一名现场销售人员说,30日上午,她接待了不少意向客户。

31日,天气转晴,气温也有所回升,到现场看车的市民络绎不绝。记者看到,本次车展不少经销商都推出了颇为给力的优惠。“直降25000元、直降40000元、直降50000元”,巨大的直降优惠招牌在车展现场比比皆是。

不少车商还推出了车展限量版的特价车。“经典福克斯2012款在车展上89900元起,以前都是卖10多万的车,车展上仅限两台车。”日照泰华福特4S店现场一位负责人说。记者了解到,车展同期,不少参展商4S店内也在同步举行促销活动。

虽然车展首日天公不作美,但为期两天的车展,各家参展商都取得了不错的成绩。路边的鞭炮声此起彼伏,表示着车商又将订单收入囊中。两天车展,20余家经销商共计收获订单近300个。

“我们在车展之前就邀约意向客户到车展现场看车,一上午我的客户来了8批。”30日,东风悦达起亚日照诚达4S店的一位销售顾问说。据了解,该店仅30日一天就订出去7台车。



一家车展展商的活动吸引了不少市民参与。



车展上靓丽的车模引人关注。



车展吸引了20多家参展商参加。



记录一下所看的车型款式,做个简单的对比。

本版图片/本报记者 刘涛 见习记者 李东沅 摄

【现场花絮】

厂家移动展厅 全国首站落户日照

到现场观展的市民无不被雪佛兰巨大的移动展厅吸引,摆在展厅正中间的大黄蜂科迈罗总是能吸引众多市民驻足围观。其直降50000元的价格可谓是此次车展上最给力的优惠。

据了解,这个占地400余平方米的大型移动展厅是雪佛兰日照地区经销商专门为此次车展申请的。厂家以此车展为契机,将移动展厅全国巡展首站设在日照。30日,雪佛兰厂家和山东区域相关负责人也来到车展现场。

“厂家之所以把日照设为首站,也是看中了日照市场的发展潜力,随着日照的发展,市区人口规模会逐渐增加,汽车的刚需群体也会增加。”雪佛兰山东区域的相关负责人说。

本报记者 李玉涛 实习生 尹倩

不少车商 利用车展锻炼新人

3月31日,王艳入职东风日产日照海正专营店恰巧一个月,这是她第一次参加真正意义上的车展。

“车展非常锻炼人,其实很多好的销售顾问都是在车展上练出来的。”日照泰华福特4S店市场部一名工作人员说,一些老销售顾问利用车展收集客户信息,回到店中进行回访,再通过老客户介绍新客户,形成良性循环。

本报记者 李玉涛 实习生 尹倩

5人组团来逛车展 为好友把脉购车

3月30日下午,小军和他的四位好友一起来到车展现场。“我想来看看城市SUV车型,因为我个子比较高。这种车型的空间相对大一些。”他说。

“我们周末一起出来玩的,知道这里有个车展,就一起过来了。多喊几个朋友,买车时也可以帮我把把关。”他说。

人多力量大,几位有车的朋友,对小军提出了中肯的意见。临走时,小军对一款城市SUV有了购买意向,和销售顾问约定,有空再去4S店试驾。本报记者 张永斌

2013 莒县春季车展

车展

齐鲁晚报

百余车型现场钜惠
靓丽车模激情助阵
文艺演出精彩不断

时间:2013年4月6日、7日(周六、周日)
地点:莒县文心广场



【主办】齐鲁晚报《今日日照》 【承办】日照三乐文化传媒有限公司